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* SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach —ﬁrﬁje"k‘m Uczen Oniine

.Auter: llona Adamska.

Grupa docelowa: uczniowie lIl 1 IV etapu edukacyjnego
Liczba godzin: 1 h,

Temat zajet: , Konstrukcja f wish z grupa Pink Floyd”
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Cele zajec:
- rozszerzanie zakresu stownictwa

- rozwijanie kompetencji gramatycznych ucznidw o forme wish + past simple/past
‘perfeci '

- fwiczenie wypowiedzi usine]

6. Metody i techniki pracy: burza mézgéw, praca w.grupie

7. Materia?y dydaktyczne: laptop z internetem, rzutnik multimediainy, kartki z tekstem
piosenki do uzupenienia, kartki z tekstem do uzupeinienia.

8. Przebieg zajeé:
1) 'N__a_-uczyg:_iei pyta uczniéw czy styszeii o grupie Pink Floyd i rozpoczyna krotka

dyskusje na temat styldw muzycznych, skladu zespotu etc.
2) Jako podsumowanie nauczyciel wyswietla fragment z angielskie] wikipedi dotyczacy
- zespotu- http://en.wikipedia.org/wiki/Pink Floyd

3} N rozdaje uczniom kartki z tekstem piosenki Wish you were here do uzupelnienia.
Uczniowie wystuchujg utworu | wpisujg, brakujqce stowa w luki.
4) N-i sprawdza wykonie zadania i wyjasnia nieznane stowa i wyrazenia np. to tell the
. difference/ teli the heaven from heli etc.
5) NI zwfa-ca; uwage uecznidw na wyrazenie 1 wish vou were here. Pyta jaki czas
zostat uzyty po zwrocie | wish i czy zdanie odnosi sig do przesziosci czy

‘terazniejszosci.
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- 8) N-i zapisuje zasady stosowania zwrotu | wish na tablicy
I wish + past simple -gdy mowimy, ze zyczylibyémy sobie czego$ w terazniejszosci

~ Np. | wish | fived in London- Szkoda, ze nie mieszkam w Londynie/
Chciatbym mieszkaé¢ w Londynie

| wish + past perfect- gdy wyrazamy zal, e co$ wydarzylo si¢ iub nie w przesziosci.

Np. I'wish | had done my homework yesterday- Szkoda/ Zahye, 22 nie
odrb.bit_etn wczoraj swoiego zadania domowego.

7) N-i wysSwietla uczniom tekst, ktéry maja uzupeié wiasnymi stowami

Iwishi................ house in New York

Awish . ..... a famous artist

E5 1% S my friend yesterday
1 wish | ...... S spe.ak_ Spanish

fwisht ... ‘to London last year

Lwish} ... this car(itis always broken)
Nastepnie uczniowie sprawdzajg Wykbnaﬁié zadania.
8) Uczniéwie wykonujq koleine zadanie- flumaczenie zdan np.;
Szkoda, Ze nie poszediem wczoraj do kona.,
Chcialbym mie¢ starsza siostre.
Szkoda, Ze me umienﬁ graé na gitarze.
-Za{_ﬁjg,_ ze sprzedalem swoj rower.
9} Jako féllow ~up uczniowie ogladajg film z serwisu u tube podsumowujgcy
zastosowanie Konstrukcii wish+ past simple
http://www.youtube.com/watch?v=sUNwidnNaME

Oswiadczam, Ze scepariusz grjec nie narusza praw autorskich asob trzecich.
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